



В Бобровском районе расследуется убийство трех человек, в том числе престарелых

3 апреля 2010 года в селе Шестаково Бобровского района Воронежской области были обнаружены тела трех местных жителей с ножевыми ранениями.

По данному факту Бобровским межрайонным следственным отделом СКП РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, утром 3 апреля 2010 года 43-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зарезал своих престарелых соседей- 83-летнего мужчину и 78-летнюю женщину. После этого злоумышленник в другом дворе перерезал горло 34-летней женщине.

Совершив убийство трех человек, злоумышленник, пытаясь покончить с собой, ножом разрезал себе живот.

В настоящее время подозреваемый находится в реанимационном отделении больницы.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730720>